

Kocaeli Sağlık ve Teknoloji Üniversitesi Rektörlüğünden:

Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun ilgili maddeleri, "Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atama Yönetmeliği" ile "Kocaeli Sağlık ve Teknoloji Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atama Kriterleri Yönergesi" hükümleri uyarınca aylık ve özlük hakları yönünden 4857 sayılı İş Kanunu hükümlerine tabi sözleşmeli statüde tam zamanlı öğretim elemanı alınacaktır. İlan edilen kadrolara müracaat edecek adayların 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48 inci maddesindeki genel şartlar ile ilgili Kanun ve Yönetmelikte belirtilen koşulları sağlamış olmaları ve aşağıda belirtilen belgelerle birlikte şahsen ilanda belirtilen adrese başvurmaları gerekmektedir.

Başvuru süresi ilanın Resmî Gazete 'de yayımlandığı tarihten itibaren 15 (on beş) gündür.

İLAN NO	BİRİMİ	BÖLÜM/ANABİLİM DALI/ PROGRAM	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	ÖZEL ŞARTLAR
2025/37	Eczacılık Fak.	Farmakoloji A.D.	Dr. Öğr. Üyesi	1	Dokorasını Farmakoloji alanından almış olmak.
2025/38	Sosyal ve Beşeri Bilimler Fak.	Psikoloji	Profesör	1	Bilişsel uyarılma, yaratıcılık ve duygu durum konularında çalışmaları bulunmak.
2025/39	Sosyal ve Beşeri Bilimler Fak.	İşletme	Doktor Öğretim Üyesi veya Doçent veya Profesör	2	Dokorasını İşletme, İktisat, Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri, Uluslararası Finansman alanların birinden almış olmak.
2025/40	Sosyal ve Beşeri Bilimler Fak.	İşletme (*)	Doktor Öğretim Üyesi veya Doçent veya Profesör	2	Dokorasını İşletme, İktisat, Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri, Uluslararası Finansman alanların birinden almış olmak. (Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelikte belirtilen yabancı dil ile ilgili şartları sağlamak.)
2025/41	Sosyal ve Beşeri Bilimler Fak.	Uluslararası Finansman ve Ticaret Pr.	Doktor Öğretim Üyesi veya Doçent veya Profesör	2	Dokorasını Uluslararası Ticaret ve finansman, İşletme, İktisat ve Ekonomi alanların birisinden almış olmak.
2025/42	Sosyal ve Beşeri Bilimler Fak.	Uluslararası Finansman ve Ticaret Pr. (*)	Doktor Öğretim Üyesi veya Doçent veya Profesör	2	Dokorasını Uluslararası Ticaret ve Finansman, İşletme, İktisat, Pazarlama ve Ekonomi alanların birisinden almış olmak. (Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelikte belirtilen yabancı dil ile ilgili şartları sağlamak.)

2025/43	Diş Hekimliği Fak.	Diş Hekimliği İngilizce (*) (Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi A.D.)	Doktor Öğretim Üyesi veya Doçent veya Profesör	1	Doktorasını veya Uzmanlığını Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi alanından almış olmak (Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelikte belirtilen yabancı dil ile ilgili şartları sağlamak.)
2025/44	Diş Hekimliği Fak.	Endodonti A.D.	Dr. Öğr. Üyesi	1	Uzmanlığını endodonti alanından almış olmak.
2025/45	Sağlık Bilimleri Fak.	Ebelik	Doktor Öğretim Üyesi veya Doçent veya Profesör	3	Doktorasını Ebelik, Doğum ve Kadın Hastalıkları Hemşireliği, Halk Sağlığı Hemşireliği, Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği alanların birinden almış olmak.
2025/46	Sağlık Bilimleri Fak.	Ebelik	Doktor Öğretim Üyesi veya Doçent veya Profesör	1	Uzmanlığını Kadın Hastalıkları ve Doğum alanından almış olmak.
2025/47	Avrupa Meslek Yüksekokulu	E-Ticaret ve Pazarlama Pr.	Doktor Öğretim Üyesi veya Doçent veya Profesör	1	Doktorasını Uluslararası Ticaret ve Finansman, İşletme, Üretim Yönetimi ve Pazarlama, Halkla İlişkiler ve Tanıtım veya Pazarlama alanların birisinden almış olmak.
2025/48	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Web Tasarımı ve Kodlama	Doktor Öğretim Üyesi veya Doçent veya Profesör	1	Doktorasını Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Bilgisayar Sistemleri Öğretmenliği, Bilgisayar Bilimi ve Mühendisliği, Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği, İstatistik ve Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Matematik Mühendisliği, Bilgisayar ve Yazılım Mühendisliği, Yapay Zeka Mühendisliği, Yapay Zeka ve Veri Mühendisliği, Yönetim Bilişim Sistemleri, bölümlerinin birinden almış olmak.
2025/49	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Grafik Tasarımı Pr.	Doktor Öğretim Üyesi veya Doçent veya Profesör	1	Doktorasını Grafik Tasarımı, Görsel İletişim Tasarımı Bölümlerinden almış olmak.
2025/50	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Gemi Makinaları İşletmeciliği	Doktor Öğretim Üyesi	1	Makine Mühendisliği bölümü lisans mezunu olup doktorasını Makine Mühendisliği, Gemi Makineleri İşletme Mühendisliği, Gemi İnşa Mühendisliği, Gemi İnşaatı ve Gemi Makineleri Mühendisliği, Gemi ve Deniz Teknolojisi Mühendisliği veya İş Sağlığı ve Güvenliği alanından almış olmak.
2025/51	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Deniz ve Liman İşletmeciliği	Doktor Öğretim Üyesi	1	Doktorasını Deniz Ulaştırma İşletme Mühendisliği, Denizcilik İşletmeleri Yönetimi, Lojistik Yönetimi, Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanlarından almış olmak.

PROFESÖR, DOÇENT VE DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ KADROSU İÇİN İSTENİLEN BELGELER

1- Kadroya başvuru formu. (Web sayfasında mevcut)

2- YÖK Formatında Özgeçmiş. Ekinde yayın listesi

3- Lisans, yüksek lisans, uzmanlık/doktora mezuniyet belgesi, doçentlik belgesi aslı veya ıslak imzalı mühürlü sureti veya e-Devlet üzerinden alınan kare kodlu mezuniyet belgesi

4- Lisans/Lisansüstü öğrenimlerini yurt dışında tamamlayan adaylar için Yükseköğretim Kurulu'nca onaylanmış denklik belgesinin aslı veya ıslak imzalı mühürlü sureti

5- Profesör kadrosuna başvuracak adaylardan bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan 1 (bir) adet basılı dosya ve beraberinde 6 (Altı) adet USB flash bellek

6- Doçent veya Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna başvuracak adaylardan bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan 1 (bir) adet basılı dosya ve beraberinde 4 (dört) adet USB flash bellek

7- Aday Akademik Değerlendirme Formu (Web sayfasında mevcut)

8- Nüfus Cüzdan Fotokopisi

9- Son altı ay içinde çekilmiş bir adet biyometrik fotoğraf

10- Yerleşim Yeri ve Adres Belgesi (Kare kodlu e-Devlet çıktısı kabul edilmektedir.)

11- Adli Sicil kaydı ve Adli Sicil Arşiv kaydı olmadığına dair belge (e-Devlet çıktısı "Resmi Kuruma" hitaben alınmalıdır.)

12- Herhangi bir kamu kurumu ya da kamu hizmeti sunan bir kurumda çalışanlardan (daha önce çalışıp ayrılanlar da dahil) çalıştığı kurumdan alacakları onaylı hizmet belgesi

13- (*) İngilizce Bölümü Profesör, Doçent ve Dr. Öğr. Üyesi kadrosuna başvuracak adayların Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavı veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınava ait sonuç belgesinin çıktısı,

AÇIKLAMALAR:

1. Eksik belge ile yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.

2. İdare gerekli gördüğü takdirde ilanın her aşamasını ve ilan edilen her pozisyonu iptal edebilir.

3. Üniversitemizin ilan ve ilan takviminde değişikli yapma hakkı saklıdır.

İLANIN YAYIM TARİHİ : 06.05.2025

SON BAŞVURU TARİHİ : 20.05.2025

BAŞVURU ADRESİ : Yeniköy Merkez Mh. Ilıca Cadde Bizim Sokak NO.29 Başiskele/KOCAELİ

İLANIN YAYINLANACAĞI WEB ADRESİ : www.kocaelisaglik.edu.tr

Kocaeli Sağlık ve Teknoloji Üniversitesi Rektörlüğünden:

Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun ilgili maddeleri ile "Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik' hükümleri uyarınca aylık ve özlük hakları yönünden 4857 sayılı İş Kanunu hükümlerine tabi sözleşmeli statüde tam zamanlı öğretim elemanı alınacaktır. İlan edilen kadrolara müracaat edecek adayların 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48 inci maddesindeki genel şartlar ile ilgili Kanun ve Yönetmelikte belirtilen koşulları sağlamış olmaları ve aşağıda belirtilen belgelerle birlikte şahsen veya posta yoluyla ilanda belirtilen adrese başvurmaları gerekmektedir. Başvuru süresi ilanın Resmî Gazete 'de yayımlandığı tarihten itibaren 15 (on beş) gündür.

İLAN NO	BİRİMİ	BÖLÜMÜ/ANABİLİM DALI / PROGRAM	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	ALES	Y. DİL	ÖZEL ŞARTLAR
2025/52	Avrupa MYO	Bilgisayar Teknolojileri Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	1	70		Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Matematik ve Bilgisayar Bilimleri alanların birinden lisans mezunu olup alanında tezli yüksek lisans yapmış olmak.
2025/53	Sosyal ve Beşeri Bilimler Fak.	Uluslararası Finansman ve Ticaret Pr. (*)	Arş. Gör.	1	70	50	Uluslararası Ticaret ve Finansman, İşletme, İktisat ve Ekonomi alanların birisinden lisans mezunu olup tezli yüksek lisansını yapıyor olmak.
2025/54	Sağlık Bilimleri Fak.	Ebelik Pr.	Arş. Gör.	1	70	50	Ebelik Bölümü lisans mezunu olup ebelik bölümünde tezli yüksek lisansını yapıyor olmak.
2025/55	Avrupa Meslek Yüksekokulu	E-Ticaret ve Pazarlama Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	1	70		İşletme, İktisat, Uluslararası Ticaret ve Finansman, Üretim Yönetimi ve Pazarlama, Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri alanların birisinden lisans mezunu olup bu alanlar ve Girişimcilik ve Yenilik Yönetiminde tezli yüksek lisansını yapmış olmak.
2025/56	Avrupa Meslek Yüksekokulu	E-Ticaret ve Pazarlama Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	1	70		Psikoloji Bölümü Lisans mezunu olup, Klinik Psikoloji alanında tezli yüksek lisansını yapmış olmak.
2025/57	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Web Tasarımı ve Kodlama Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	3	70		Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Bilgisayar Sistemleri Öğretmenliği, Bilgisayar Bilimi ve Mühendisliği, Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği, İstatistik ve Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Matematik Mühendisliği, Bilgisayar ve Yazılım Mühendisliği, Yapay Zeka Mühendisliği, Yapay Zeka ve Veri Mühendisliği, Yönetim Bilişim Sistemleri, bölümlerinin birinden lisans mezunu olmak ve ilgili alanlardan birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak.

2025/58	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Grafik Tasarımı Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	3	70	Grafik Tasarımı, Görsel İletişim Tasarımı Bölümlerinden lisans mezunu olmak ve bu bölümlerde birinde tezli yüksek lisansını yapmış olmak.
2025/59	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Sualtı Teknolojisi Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	1	Muaf	Lisans mezunu olup, Birinci Sınıf Profesyonel Dalgıç Belgesine Sahip Olmak ve Belgelendirmek Şartıyla Profesyonel Su Altı Adamı Olarak Lisans Sonrası En az 4 (dört) Yıllık Çalışma Tecrübesine Sahip Olmak.
2025/60	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Sualtı Teknolojisi Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	2	70	Tezli yüksek lisansını yapmış olup, Birinci Sınıf Profesyonel Dalgıç Belgesine Sahip Olmak ve Belgelendirmek Şartıyla Profesyonel Su Altı Adamı Olarak Lisans Sonrası En az 3 (Üç) yıllık çalışma tecrübesine Sahip Olmak.
2025/61	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Gemi Makinaları İşletmeciliği Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	2	70	Gemi Makineleri İşletme Mühendisliği, Gemi İnşa Mühendisliği, Gemi İnşaatı ve Gemi Makineleri Mühendisliği, Gemi ve Deniz Teknolojisi Mühendisliği veya Makine Mühendisliği lisans programından mezun olup ilgili alanların birinde tezli yüksek lisansını yapmış olmak.
2025/62	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Gemi Makinaları İşletmeciliği Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	1	Muaf	Makine Mühendisliği Lisans mezunu olup, belgelendirmek şartıyla gemilerde baş mühendislik veya Deniz Kuvvetleri Komutanlığına bağlı gemilerde alanında en az 7 (yedi) yıl çalışmış olmak.
2025/63	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Deniz ve Liman İşletmeciliği Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	2	70	"Deniz Ulaştırma İşletme Mühendisliği", "Denizcilik İşletmeleri Yönetimi", "Lojistik", "Lojistik ve Taşımacılık", "Lojistik Yönetimi", "Ulaştırma ve Lojistik", "Ulaştırma ve Lojistik Yönetimi", "Uluslararası Ticaret ve Lojistik Yönetimi", "Uluslararası Lojistik ve Taşımacılık", "İşletme Mühendisliği", "Endüstri Mühendisliği" lisans mezunu olup, bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak.
2025/64	Avrupa Meslek Yüksekokulu	Deniz ve Liman İşletmeciliği Pr.	Öğr. Gör. (Ders Verecek)	1	Muaf	"Deniz Ulaştırma İşletme Mühendisliği", "Denizcilik İşletmeleri Yönetimi", "Lojistik Yönetimi", "Uluslararası Ticaret ve Lojistik" lisans mezunu olup, belgelendirmek şartıyla alanında en az 3 (üç) yıl liman işletmelerinde çalışmış olmak.

İSTENİLEN BELGELER

- 1- Kadroya başvuru formu. (Web sayfasında mevcut)
- 2- YÖK Formatında Özgeçmiş, ekinde yayın listesi
- 3- Lisans, yüksek lisans mezuniyet belgesinin aslı veya ıslak imzalı mühürlü sureti veya e-Devlet üzerinden alınan kare kodlu mezuniyet belgesi
- 4- Lisans/Lisansüstü öğrenimlerini yurt dışında tamamlayan adaylar için Yükseköğretim Kurulu'nca onaylanmış denklik belgesinin aslı veya ıslak imzalı mühürlü sureti
- 5- Lisans ve yüksek lisans not döküm belgesi (Transkript veya ıslak imzalı mühürlü sureti)
- 6- ALES Belgesi, (Kare kodlu e-Devlet çıktısı kabul edilmektedir.)
- 7- Nüfus Cüzdan Fotokopisi
- 8- Son altı ay içinde çekilmiş 1 adet biyometrik fotoğraf
- 9- Yerleşim Yeri ve Adres Belgesi (Kare kodlu e-Devlet çıktısı kabul edilmektedir.)
- 10- Adli Sicil kaydı ve Adli Sicil Arşiv kaydı olmadığına dair belge (e-Devlet çıktısı "Resmi Kuruma" hitaben alınmalıdır.)
- 11- Herhangi bir kamu kurumu ya da kamu hizmeti sunan bir kurumda çalışanlardan (daha önce çalışıp ayrılanlar da dahil) çalıştığı kurumdan alacakları onaylı hizmet belgesi.

AÇIKLAMALAR:

1. Eksik belge ile yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.
2. İdare gerekli gördüğü takdirde ilanın her aşamasını ve ilan edilen her pozisyonu iptal edebilir.
3. Üniversitemizin ilan ve ilan takviminde değişikli yapma hakkı saklıdır.

Duyuru Başlama Tarihi	: 06.05.2025
Son Başvuru Tarihi	: 20.05.2025
Ön Değerlendirme Tarihi	: 23.05.2025
Giriş Sınav Tarihi	: 27.05.2025
Nihai Değerlendirme Sonuç Tarihi	: 30.05.2025
Kabul edilecek Başvuru Şekli	: Şahsen veya Posta ile
Başvuru Adresi	: Kocaeli Sağlık ve Teknoloji Üniversitesi Personel Daire Başkanlığı Yeniköy Merkez Mh. Ilıca Cadde Bizim Sokak NO.29 Başiskele/KOCAELİ
Sonuçların Açıklanacağı İnternet Adresi	: www.kocaelisaglik.edu.tr